
 

 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 04/2020 
 

Aos dezessete dias do mês de abril  do ano de dois mil e vinte, às 10:00 horas, 
em virtude da Pandemia do Covid-19, o Instituto de Previdência Própria do Município 
de Tatuí - TATUÍPREV, situado à Rua Dona Margarida Carillo Iazzetti nº 35, Jardim São 
Paulo, da cidade de Tatuí, Estado de São Paulo, realizou audioconferência com os 
membros do Comitê de Investimentos César Luiz de Sousa Voss Campos, Jefferson de 
Biagi Candido Silva, Rodrigo Amaral Leite, Rosan Paes Camargo Filho e Alexandre 
Novais do Carmo. 

O motivo da reunião foi a deliberação do destino de aplicação do repasse 
previdenciário referente ao mês de março 2020. 

Com diversos países do mundo em quarentena e permanência da alta 
volatilidade nos preços dos ativos de investimento globais causada pela pandemia, 
novamente este comitê optou por não realizar nenhuma aplicação de risco  e também 
não realizar resgate em nenhum fundo que oscilou negativamente para não realizar  
nenhum prejuízo, visto que o horizonte de investimento deste órgão é de longuíssimo 
prazo, e que a tendência natural é que os preços desses ativos retomem aos 
patamares anteriores, e retornem assim à sua normalidade. 

Por unanimidade entre os membros, foi deliberado que os recursos oriundos 
do repasse previdenciário, permanecerão em fundo de baixa volatilidade e sem 
carência  CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES FI RENDA FIXA, CNPJ: 14.508.643/0001-55 
e os resgates pra honrar as despesas previdenciárias também sairão deste mesmo 
fundo, quando assim necessário. 

Todas as sugestões de foram acatadas por unanimidade entre os membros 
presentes e a reunião teve fim por volta das 11:30 horas, e eu César Luiz de Sousa Voss 
Campos, lavrei e assinei esta ata para constar. 
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César Luiz de Sousa Voss Campos                              Rosan Paes Camargo Filho 
      Diretor Administrativo e Financeiro                               Diretor Presidente 
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